
Notulen MR vergadering

Datum: 21-11-2022
Locatie: Holleblok
Aanwezig: leerkrachten: Marleen Appel / Linda van Gelder / Elena Roozendaal

ouders: Roland Heinen / Esther Vos / Margriet Arends / Viola
Appelboom
directie: Wina Veldkamp / Chantal van der Meer

Opening van de voorzitter

Notulen 12-09-22 is vastgesteld

MR reglementen
● Kort doorgenomen.

Nieuwe lesmethodes
● We bespreken de nieuwe lesmethodes. Ouders/kinderen en leerkrachten zijn

enthousiast. Met rekenen merken we wel dat er een verschil zit met de vorige
methode. Het niveau van de huidige methode ligt hoger.

Pluswerk
● Bij de nieuwe methodes zijn er veel mogelijkheden voor extra uitdaging. Hierdoor kan

je veel binnen je eigen groep bewerkstelligen.
● Eenzijdige communicatie vanuit de leerkrachten is gewenst. Het zou fijn zijn als alle

leerkrachten dezelfde soort communicatie geven omtrent het pluswerk in de klas.

directie sluit aan

Invulling HB-klas
Max geeft uitleg over de invulling van HB-klas. (overkoepelend met het
Holleblok/Koers/Springplank)
In de folder staat alles uitgelegd.
- Tijdens de HB-klas is er meer verdieping op bepaalde onderwerpen.
- Kinderen kunnen met gelijkgestemden sparren.
- Vanaf groep 5 t/m 8 - op locatie Springplank.
- Diepgaand en creatief leren.
- Leren pitchen (1 minuut)
- Voor plus en intensieve leerlingen wordt er in de klas uitdaging en hulp aangeboden.
- Voor de middengroep werken we volgens EDI, waardoor de leerkrachten goed grip krijgen
op welk niveau deze leerlingen zitten en hoe ze het beste geholpen kunnen worden.
- In december wordt dit alles weer geëvalueerd.

De MR wordt om een mening gevraagd over de huidige vorm van passend onderwijs.
Waaronder het gedifferentieerd werken in de klas (uitdaging en extra ondersteuning), extra
begeleiding waar nodig buiten de klas, HB-klas voor elke leerling waarvoor het aanbod op
school onvoldoende is. De MR geeft aan tevreden te zijn met dit aanbod.

https://docs.google.com/document/u/0/d/1L_PIHVWm-bUdg8Ev4oh8-Y-4sHgqZuSqpVnq-HIcMCU/edit


Musical
Tijdens een overleg met de ouderraad is er gesproken over de groep 8 musical. Directie had
wat vragen over de bijdrage wat ouders moeten betalen om naar de musical te komen.
Wat willen we met de musical uitstralen? Er wordt gewerkt met professionele
geluidsinstallaties / microfoons ed. willen we dat nog steeds? De OR van de Koers is blij met
hoe de musical wordt gehouden.
Door middel van de verkoop van de kaartjes + sponsoring werd de musical de afgelopen
jaren bekostigd. Directie en OR onderzoeken hoe we het de komende jaren willen gaan
doen. Leerkrachten groep 8 (3 scholen) en ouders die hierover zijn gesproken willen
allemaal dat de musical op dezelfde weg verder gaat zoals het ging.

Wellicht is het mogelijk om de ouderbijdrage te verhogen met 2,50 euro, zodat er geen
sponsoring + kaartje kopen nodig is? Dit ligt nu op tafel en wordt verder onderzocht.

OR
OR Holleblok en Koers zijn gesplitst. Op beide locaties zijn er deelraden ingesteld met een
eigen financiële stroming. Er is vanuit de MR gevraagd om een jaarverslag met financieel
overzicht zodat het transparant is wat er vorig schooljaar is uitgegeven, welke gelden er zijn
en hoe dit nu verdeeld is. De OR van de Koers heeft aangegeven dit z.s.m. aan te leveren.
Chantal zal dit ook aan de OR van het Holleblok vragen.

Rapporten
We stappen over naar een nieuw rapport via Parnassys. We willen Parnassys meer optimaal
gaan gebruiken waaronder nu het rapport. Een werkgroep is hier mee aan de slag gegaan.
Groep 1 & 2: werkt met bolletjes
Groep 3 t/m 6: werkt met N - M - V - RV - G (nog niet, matig, voldoende, ruim voldoende, goed)
Er wordt tijdens deze vergadering input opgevraagd over bijv. inhoud / lettertype enz.
Als MR zijn we verder akkoord met de opzet en inhoud van het rapport.

Rondvraag
- Is het mogelijk om Parro (dat via Parnassys gaat) te gaan gebruiken ipv van Social

Schools? Nu blijkt dat Social Schools niet alleen een communicatiekanaal naar
ouders is, maar ook de website valt onder Social Schools. Er worden nu offertes
opgevraagd om te bekijken wat de kosten zijn om alles via Parnassys te gaan doen.
De bestuurder en Springplank staat hier ook voor open.

- Schoolgids is af, maar gaat niet mee naar ouders. Is digitaal met ouders gedeeld op
Koers nog niet op Holleblok.

Datum Tijd Locatie

Maandag 12 september 19:30 - 22:00 Koers

Maandag 21 november 19:30 - 22:00 Holleblok

Maandag 30 januari 19:30 - 22:00 Koers



Dinsdag 11 april 19:30 - 22:00 Holleblok

Maandag 19 juni 19:30 - 22:00 Koers


